

## Fogalmazás



**Nézd át a pénteki fogalmazás feladatait, hogy jól oldattad-e meg!**

**Ha szükséges, javítsd a hibákat! A feladatok a Melléknév témakörével kapcsolatosak.**

### 1. Milyen ember az, aki...?

harsány-kirívó, kiemelkedő

figyelmes-lágyszívű, jóságos, nagylelkű

házsártos-kötekedő, veszekedő

szükszavú-szótlán, csendes

egyenes gerincű-korrekt, lelkiismeretes, jóindulatú, másnak szemébe mondja azt, amit gondol

fukar-zsugori, garaszkodó, irigy

hiperaktív-túlmozgó, olyan magatartásbeli zavar, amikor a személy nem tudja a figyelmét tartósan egy dologra összpontosítani

zúgolódó-zajongó, morgolódó

nyájas-hízalgő

hencegő-dicsekvő

Természetesen, ha Szinonima szótárban kerestél rá a szavakra, akkor azok kifejezések is helyesek. Ez csak egy alap, ha valakinek hiányos lett volna. Ezeket a kifejezéseket más szavakkal is lehet helyettesíteni.

### 2. Melyik szó illik a meghatározáshoz?

Akinek mindenkire van egy jó szava, mindenkire mosolyog: udvarias

Aki kialudta magát, eleget pihent: friss

Aki örül az életnek, elégedett a sorsával: boldog

Akinek hosszú idő kell ahhoz, hogy megértse valamit: lassú felfogású

Akivel könnyű kapcsolatot teremteni, aki érdeklődő: nyílt

Aki nem hezitál, úgy érzi, ura a helyzetnek: jó természetű

Aki mindig elpakol maga után, rend van körülötte: rendes

Aki egyik pillanatban jókedvű, a másikban szomorú: labilis

Aki mindenkinek hisz: naiv

Aki rossz benyomást tesz rám: ellenszenves

Aki nem érti a viccet, annak: nincs humorérzéke

Aki azt mondja „ötör felhívlak” és öt órákor tényleg telefonál: megbízható

Aki mindig igazat mond: őszinte

Aki legszívesebben egész nap csak aludna: lusta

Aki mindig mindent tudni akar: kíváncsi

Akivel könnyű kijönni: kedves

**Többen elküldték a fogalmazást Maugliról. KÖSZÖNÖM ☺**

**Páran kaptak rá egyest. Akinek hiányos volt, leírtam, hogy mire figyeljen legközelebb. Most küldök Nektek egy mintát, hogy milyennek kéne kinézni, hogyan kéne felépíteni a jellemzést személyleírással.**

**Olvassátok el!**

**Aki nem készítette el, illetve aki nem kapott rá egyest, másolja be a füzetbe!**

### **Maugli, avagy egy gyerek, akit az állatok neveltek**

Maugli, A dzsungel könyve című mű főhőse egy olyan emberkölyök, akit az évek hosszú során az állatok neveltek fel. Maugli kisgyermekként került a dzsungelbe, szüleit Sir Kán, a tigris ölte meg.

Maugli egy sötétbőrű, vékony testalkatú kisfiú. Haja vállig érő, fekete, szeme gesztenyebarna színű. Ahogy az évek teltek, egyre nagyobbá, erősebb izomzatúvá cseperedett. Mindezt annak köszönheti, hogy minden helyzetben feltalálta magát, az állatok az életben maradásra ösztönözték. Őket tartotta a családjának.

Így lett Maugli egyre merészebb, bátrabb. Nem riadt meg egyetlen veszélytől sem. Olyan ügyesen ugrált a fákon, mint a majmok. Olyan gyorsan futott, mint a farkasok. Maugli a dzsungelben megtanulta a dzsungel törvényét, hogy az élet egy állandó küzdelem. Ezt betartva mindig becsületes, őszinte és segítőkész volt. Barátainak mindig segített, ha bajba jutottak. Ravasz észjárásával pedig megszerezte az emberektől a piros virágot, azaz a tüzet, amivel megölte a félelmetes tigris ellenségét, Sir Kánt.

Maugli végül megtalálta az utat az emberek közé. Egy véletlen folytán megismerkedett egy lánnyal, akinek kedvéért fájó szívvel, de visszatért embertársaihoz.

**Feladat: Miután minden nyelvtan és fogalmazás feladatot elkészítettél a füzetbe, küldd el nekem kifényképezve az [i.biroova91@gmail.com](mailto:i.biroova91@gmail.com) e-mail címre, hogy lássam, hogyan dolgozol!**

**Nyelvtan: Melléknév témától!**

**Fogalmazás: Maugli jellemzést személyleírással + 2 fenti feladat**

